

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 3 «Светлячок» города Мамадыш»
Мамадышского муниципального района Республики Татарстан

Протокол №1
общего родительского собрания

от 31 августа 2023 года

Количество присутствующих родителей (законных представителей): 34 человека.

Время: 17.00 ч.

Присутствовали: родители, заведующий Гаптрахимова А.И., воспитатель Мубаракова А.М., старшая медсестра ДОУ.

Повестка дня:

1. Выборы председателя, секретаря общего родительского собрания.
2. «Цели и задачи воспитательно-образовательной работы ДОУ на 2023-2024 учебный год. Уведомление родителей о переходе на Федеральную образовательную программу (ФОП ДО)». Воспитатель Мубаракова А.М.
3. Антитеррор, пожарная безопасность. Заведующий Гаптрахимова А.И.

Ход собрания:

1 вопрос. СЛУШАЛИ:

Выступила, заведующий Гаптрахимова А.И., которая поприветствовала присутствующих и предложила для полноценного проведения собрания выбрать председателя и секретаря общего родительского собрания из числа избранных членов родительского комитета групп. Председателем собрания предложила выдвинуть на голосование - члена родительского комитета 3 группы, Ташкулову Лилию Асхатовну, секретарем – члена родительского комитета 2 группы, Сафину Раузалию Салихзяновну.

Айгуль Ильясовна предложила делегатов на Совет родителей МБДОУ - «ДС №3 «Светлячок» г.Мамадыш» в составе: председателем Совета родителей – Ташкулову Л.А., членами Совета родителей – Сафину Р.С., Назарову Л.Х.

РЕШИЛИ:

Принять на голосование вопрос по выдвижению делегатов.

ПОСТАНОВИЛИ:

Назначить председателем общего родительского собрания – Ташкулову Л.А., секретарем общего родительского собрания - Сафину Р.С.

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 34 человека, против – 0, воздержались – 0.

2 вопрос. СЛУШАЛИ:

По - второму вопросу воспитатель Мубаракова А.М. ознакомила родителей с результатами проверки готовности ДОУ к новому учебному году, с основными мероприятиями ДОУ на 2023-2024 учебный год, в которых подразумевается активное участие родителей. Познакомила с основными годовыми задачами:

1. Продолжать работу по созданию условий для сохранения и укрепления здоровья воспитанников, формировать у детей представления о здоровом образе жизни и основах безопасности жизнедеятельности.

2. Внедрение современных средств, развивающих технологий, раскрывающих интеллектуальный и творческий потенциал дошкольников и отвечающих запросам родителей (законных представителей).

3. Способствовать речевому и познавательному развитию личности дошкольника через совместную деятельность педагогов и детей, и обогащение предметно-пространственной среды ДОУ.

4. Продолжать работу по повышению уровня профессиональной компетенции педагогов с целью распространения и обобщения передового опыта, мотивации педагогов к участию в

открытых мероприятиях различного уровня и улучшения качества работы по достижению оптимальных результатов в образовании дошкольников.

Альбина Мансуровна рассказала о переходе дошкольных образовательных организаций на единую Федеральную образовательную программу дошкольного образования (ФОП ДО) с 1 сентября 2023 года. Федеральная образовательная программа дошкольного образования (ФОП ДО) — это норматив, который был разработан с целью реализации нескольких функций:

— создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и развития дошкольников;

— обеспечить детям и родителям равные и качественные условия дошкольного образования на всей территории России;

— создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет приобщать детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей страны, малой родины и семьи;

— воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, патриотическими взглядами и ценностями.

Федеральная образовательная программа дошкольного образования призвана реализовать один из пунктов ФГОС ДО:

— создать единое образовательное пространство в России.

Работать по ФОП наш коллектив начнет с 1 сентября 2023 года. Остается неизменным соотношение обязательной (не менее 60%) и вариативной части программы (не более 40%).

Главная особенность документа — он позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс. Еще одна отличительная особенность программы — воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине. Также в документе сделан акцент на воспитании интернациональных чувств: уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и традициям.

Мы, основываясь на ФОП написали свою основную программу дошкольного учреждения, по которой наш детский сад начнет работать с 1 сентября 2023г. В своей работе мы используем пять образовательных областей:

- Социально-коммуникативное развитие;
- Познавательное развитие;
- Речевое развитие;
- Художественно-эстетическое развитие;
- Физическое развитие.

Альбина Мансуровна показала родителям через презентацию основные аспекты внедрения ФОП ДО в детские сады, ответила на вопросы: Какая цель у внедрения ФОП ДО? Что входит в ФОП ДО? Что будет обязательным для всех детских садов? Как будут применять ФОП ДО?

Для ознакомления! Проект образовательной программы дошкольного образования МБДОУ - "ДС №3 "Светлячок" г.Мамадыш" размечен на сайте ДОУ, во вкладке «Изучаем и внедряем ФОП ДО» - в пункте «Родителям о ФОП ДО». Предложила принять проект образовательной программы дошкольного образования МБДОУ - "ДС №3 "Светлячок" г.Мамадыш"

РЕШИЛИ:

Принять проект образовательной программы дошкольного образования МБДОУ - "ДС №3 "Светлячок" г.Мамадыш". Принимать активное участие в реализации работы по внедрению Федеральной образовательной программы

ГОЛОСОВАЛИ:

За – 34 человека, против – 0, воздержались – 0.

3 вопрос. СЛУШАЛИ:

По - третьему вопросу заведующий Гаптрахимова А.И. Айгуль Ильясовна напомнила родителям о систематическом выполнении правил безопасности детей в ДОУ. Современная жизнь доказала необходимость обеспечения безопасной жизнедеятельности, потребовала обучения сотрудников ДОУ, родителей и детей безопасному образу жизни. Понятие безопасности в ДОУ включает в себя следующие аспекты: охрана жизни и здоровья детей,

обеспечение безопасных условий труда сотрудников ДОУ. Руководитель ДОУ обеспечивает безопасность с учетом современных требований, строит свою работу на основе законодательных документов по разделам:

- Охрана жизни и здоровья
- Противопожарная безопасность;
- Предупреждение дорожно-транспортного травматизма;
- Обеспечение безопасности террористических актов.

В эту работу включены все участники воспитательно — образовательного процесса: дети, сотрудники, родители. Работа с детьми включает в себя формирование у детей представлений об опасных и вредных факторах, чрезвычайных ситуациях и воспитание навыков адекватного поведения в различных неординарных ситуациях. Работа с работниками строится на изучение нормативно - правовых документов, локальных актов, приказов по учреждению, инструкций по технике безопасности, должностных инструкций и обеспечении контроля за исполнением данных инструкций. Работа с родителями носит профилактическую направленность и осуществляется в виде родительского всеобуча и проектной деятельности работу на основе законодательных документов. Состояние антитеррористической защищенности ДОУ является одним из критериев обеспечения безопасности воспитанников и персонала учреждения, создания условий, гарантирующих охрану жизни и здоровья во время воспитательно-образовательного процесса. В целях противодействия эффективных мер, направленных на обеспечение готовности сил и средств к ситуационному реагированию на возникающие террористические угрозы, минимизацию и ликвидацию последствий их проявлений, осуществление комплексного подхода к профилактике терроризма, выявление и снижение негативного влияния условий и факторов, способствующих возникновению проявлений терроризма. В нашем детском саду систематически проводится обследование ДОУ и прилегающей территории на предмет их защищенности, работоспособности тревожной кнопки, обнаружения посторонних предметов. Результаты контроля заносятся в журнал осмотра помещений ДОУ и Журнал обхода территории. Постоянно осуществляется контроль за закрытием ворот. Призывала всех быть бдительными и внимательными. «Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните им, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность. К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует быть настороже всегда. Следует проявлять особую осторожность на многолюдных мероприятиях с тысячами участников, в популярных развлекательных заведениях, торговых центрах».

Озвучила номера телефонов. ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ, ЗВОНИТЬ ПО СОТОВОМУ ТЕЛЕФОНУ:

МЧС, ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ - 101

ПОЛИЦИЯ - 102

СКОРАЯ ПОМОЩЬ - 103

ГАЗОВАЯ СЛУЖБА - 104

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ - 112

РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению. Обеспечивать безопасность воспитанников. Систематически соблюдать антитеррористическую противопожарную безопасность ДОУ.

Председатель:  Гашкулова Л.А.

Секретарь:  Сафина Р.С